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Semana de confusión…

AVANCE DESIGUAL EN LA DESESCALADA POR TERRITORIOS Y 
PROPUESTA DE LA QUINTA PRORROGA DEL ESTADO DE 
ALARMA EN ESPAÑA

¿Estamos listos para pasar de fase? ¿ Se aprobará la quinta prórroga?

El avance de la desescalada no es igual para todos los territorios, pero además surgen dudas

de cómo vamos a afrontar ese avance en todos los planos: 

¿Pasaremos de fase?     ¿Es bueno que lo hagamos?

¿La población respetará las normas que corresponden a cada fase?   ¿Sabré cuales son las normas?

¿Hay que priorizar la salud a costa de la economía? ¿La economía frente a la salud?

¿Tendremos una nueva prorroga del estado de alarma?
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Evolución de las fases emocionales

…SEGUIMOS INSTALADOS ENTRE EL ALIVIO Y EL TEMOR,  ALIVIO POR LA 

REACTIVACIÓN Y TEMOR POR  LAS SECUELAS ECONÓMICAS

INCREDULIDAD

PREPARACIÓN

AJUSTE

ACLIMATACIÓN

RESISTENCIA

ALIVIO

TEMOR
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12% 9% 6% 9% 4% 8% 10% 6% 6% 6%

5% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

55% 47% 36% 31% 31% 24% 21% 19% 15% 16%

16% 23% 29% 27% 31% 20% 20% 12% 5% 5%

12% 14% 24% 28% 27% 30% 30% 13% 7% 10%

0% 0% 0% 0% 3% 6% 9% 28% 31% 29%

0% 0% 1% 0% 2% 9% 9% 20% 35% 33%

Por la experiencia que tienen las personas en otros países, vemos algunas etapas clave en el viaje a través de la pandemia del 

Covid-19. ¿Qué frase describe mejor como te sientes a día de hoy?

Días de cuarentena

Fases EMOCIONALES

Base: 646 casos. Ipsos W&W Community en España.
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Proverbio Popular

Es más fácil ver la paja en el 
ojo ajeno que la viga en el 
propio…
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Y pensando en tu caso particular...¿Hasta qué punto estás cumpliendo las siguientes medidas?     Se está cumpliendo totalmente/bastante/poco/en absoluto

Base: 646 casos. Ipsos W&W Community en España.
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YO ACATO LAS NORMAS, LOS DEMÁS NO TANTO
Se cree que en los establecimientos se respeta la higiene y los turnos y menos en que 
se cumpla con las distancias y turnos de salidas

Cumplimento de normas

% Totalmente/ bastante en escala de 4

La SOCIEDAD… En MI caso...

Horarios salidas

Entrada en 
establecimientos

Normas de higiene 
establecimientos

Uso de mascarillas

Distancia de 
seguridad
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23%

La PÉRDIDA de

LIBERTADES civiles

Las 5 principales preocupaciones

78%84%
Crisis ECONÓMICA prolongadaCONFINAR de nuevo

46%

MI ECONOMÍA, 
perdida de mi empleo, 

negocio, menos ingresos

Los POLÍTICOS no 

sean COMPETENTES

Pensando en tu caso particular, selecciona del siguiente listado las CINCO frases que más te preocupan en este MOMENTO 

CONCRETO

Base: 646 casos. Ipsos W&W Community en España.

ESTA SEMANA EL MIEDO A UN NUEVO CONFINAMIENTO Y 
UNA CRISIS ECONÓMICA LAS PRINCIPALES PREOCUPACIONES

56%
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Gasto realizado la semana anterior…

He gastado MÁS He gastado IGUAL He gastado MENOS

+ = -

Base: 672 casos. Ipsos W&W Community en España.

13% 72% 15%

EL GASTO PERMANECE ESTABLE, A PESAR DE QUE EL AVANCE 
EN LA DESESCALADA CONLLEVA APERTURA DE MÁS NEGOCIOS




